¿Cual animal no pertenece?
Haz un círculo en el animal que no pertenece y explica porque es diferente.
	(a) pez
	(b) lagarta
	(c) oso
	(d) serpiente

	Oso no tiene escamas.



	(a) cangrejo
	(b) escorpión
	(c) langosta
	(d) serpiente

	

	(a) oso polar
	(b) pez
	(c) gato
	(d) castor

	

	(a) vaca
	(b) perro
	(c) gato
	(d) oso negro

	

	(a) pez dorado
	(b) caracol
	(c) tortuga
	(d) armadillo

	

	(a) vaca
	(b) caballo
	(c) oso polar
	(d) oveja

	

	(a) jabalí
	(b) elefante
	(c) rinoceronte
	(d) morsa

	

	(a) cebra
	(b) leopardo
	(c) tigre
	(d) serpiente coral

	

	(a) cebra
	(b) pulpo
	(c) medusa
	(d) calamar

	

	(a) delfín
	(b) rana
	(c) tiburón
	(d) pez
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